
SOSaD ve spolupráci se zam ěstnavatelem SŽDC, s.o. 
pořádá kulturn ě vzdělávací akci 

NÁRODNÍ PARKY SEVERNÍ 

DALMÁCIE 
TERMÍN: 14. 09. - 18. 09. 2016 

 
Program zájezdu : 
 
1. den – 14. 09. 2016 - st ředa – odjezd z Děčína v pozdních odpoledních hodinách, trasa Děčín – Ústí – 
Praha – Vídeň – Graz – Maribor – Zagreb – Karlovac. 
 
2. den – 15. 09. 2016 - čtvrtek  - ráno příjezd do národního parku Plitvická jezera – unikátní soustava 
jezer, které jsou propojeny vodopády, nádherné přírodní scenérie. Na výběr bude ze 2 okruhů, velký okruh 
kolem Horních jezer a pro méně zdatné malý okruh kolem Dolních jezer. Odpoledne odjezd na jadranské 
pobřeží a ubytování na Zadarské riviéře v okolí Biograd na Moru. 
 
3. den – 16. 09. 2016 – pátek – snídaně, v 9 hodin vyplutí lodí z Biogradu na Moru do národního parku 
Kornati – jedná se o celodenní lodní výlet se svačinou a obědem, během kterého poznáte unikátní 
souostroví. Zastávka v přírodní rezervaci Telaščica se slaným jezer a možností koupání, zastávka na 
ostrůvku Katina, kde bude podáván oběd (grilované ryby nebo maso). Během plavby ochutnávka vína a 
rakije, k dispozici též nealko nápoje. Návrat do Biogradu na Moru v 18.00 hod, návrat na ubytování.  
 
4. den – 17. 09. 2016 – sobota – snídaně, dopoledne odjezd na prohlídku starobylého města Zadar - dóm. 
Sv. Donata, mořské varhany, historické uličky města. Kolem poledne odjezd zpět do ČR,  
 
5. den – 18. 09. 2016 – ned ěle – návrat v časných ranních hodinách 
 

Účastnický poplatek: 1000,- K č  
 
Cena zahrnuje: autobusovou dopravu, 2x ubytování v pokojích pro 2 nebo 3 osoby s WC/koupelna, 2x 
snídani, 2x večeři, 1x oběd na lodi, celodenní lodní výlet do NP Kornati s obědem a nápoji, vstupenku do 
NP Kornati, vstupenku do NP Plitvická jezera, průvodce 
 
Cena nezahrnuje: místní pobytovou taxu v Chorvatsku, která se platí až na místě 1,- EUR/noc/osoba 
 
Doprava – dálkový klimatizovaný autobus s WC, klimatizací, občerstvení 
 
Ubytování – v penzionu v Biogradu na Moru nebo okolí. Dvoulůžkové pokoje nebo apartmány s možností 
až 2 přistýlek, koupelna se sprchou, WC, balkón.  
 
Stravování – v ceně zahrnuta 2x snídaně, 2x večeře a 1x oběd na lodi. 
 
Pojišt ění – doporučujeme před cestou uzavřít pojištění na léčebné výlohy v zahraničí.  
 

              


